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Субота је све ближе, а како знамо, то је дан када Борац послије вишемјесечне паузе
поново игра на Градском! Наш противник у овом колу је Дрина из Зворника, која је у
прошлом колу побиједила Будућност резултатом 2:0, и тако најавила да се неће лако
предати у борби за опстанак. Тим из Зворника се у зимском прелазном року појачао са
чак осам играча, што је дало резултат у првом колу ове полусезоне. Под вођством
тренера Дарка Војводића екипа Дрине долази у Бањалуку без икаквог императива, што
може представљати велику опасност за наш тим.

  

      

Погоршање временских услова и константне падавине у овој седмици најављују веома
тешку утакмицу, на терену који сигурно неће бити погодан за пас игру што такође
представља отежавајућу околност за наш тим, знајући колико је тренер Јагодић на
самим припремама инсистирао на спуштању лопте "на земљу" те игри без непотребних
дугих пасова. Поред свих отежавајућих околности у овој утакмици ипак мора доћи до
изражаја наш, несумњиво већи квалитет.

  

Сам тренер Јагодић и поједини играчи у изјавама за писане медије су назначили
важност ове утакмце у борби за титулу, и најавили да ће изаћи на терен и одиграти
утакмицу као да се ради о мечу одлуке. То је најисправнији став јер не смијемо
заборавити да су не тако давно много слабије екипе од  Дрин
е односиле бодове из Бањалуке, прије свега због нашег става "лако ћемо"..
. 
У суботу треба напасти од првог минута, наравно не срљати, већ постепено градити
игру, не дати противнику да организује напад, покушати постићи гол до краја првог
полувремена, те онемогућити противнику контре, а посебно обратити пажњу на
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прекиде.

  

Што се тиче нашег играчког кадра, у тим се враћа десни бек Милан Ступар који се
опоравио од повреде задобијене на пријатељској утакмици, што представља велико
појачање на десној страни, знајући колико смо проблема имали по тој страни у
претходном колу. Због жутог картона који је добио у мечу са Широким, утакмицу ће са
трибина посматрати Микић, али то не треба превише да нас брине јер на тој позицији
имамо Душка Стајића који је показао да има квалитета за први тим. Вишемјесечна пауза,
добра игра нашег тима, позитивна атмосфера у граду, најаве утакмице у медијима.. која
још позивница треба да се дође на Градски
? 
Једноставно Борац игра, то је довољно!

  

Утакмица са Дрином игра се у суботу, у  14 часова, на Градском стадиону! Бањалука је
на Градском!

  

Борац и Бањалука...нераскидиво! 

  

(аутор: срцеБорца)
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